

陕西神木县大柳塔警方召开“花钱买平安”座谈会

公安分局向煤老板收200万赞助费

“花钱买平安，平安促发展”，在陕西神木县公安局大柳塔分局领导的倡导下，8日上午，位于内蒙古鄂尔多斯市伊金霍洛旗乌兰木伦镇的神东宾馆迎宾楼二楼会议室里，神木县公安局大柳塔分局向前来参加座谈会的70余煤老板现场收取“赞助费”200多万元。

8日上午9时30分许，记者赶到位于鄂尔多斯市伊金霍洛旗乌兰木伦镇的神东宾馆。

10时30分许，会议正式开始。神木县公安局大柳塔分局魏局长首先发言，他说“刑事案件的频发，使公安机关并不宽余的经费更加紧张。根据社会治安综合治理原则，倡导花钱买平安，平安促发展，有钱的出钱，有力的出力。我们期待你们的大力支持”。随后一集团公

司副总高某做了表态发言，他说“保障煤老板人身、利益不受侵犯就要靠公安队伍，召开平安协调座谈会为公安分局集资，让他们多买几部车，对于警员待遇稍微提一提。虽然名义上是支持了公安局，实际是对我们个人利益加强防范”。会议结束时，参加会议的煤老板被告知，拿现金的到隔壁小会议室交，不拿现金的让缴人一个叫李建平的个人账户。

11时许，参加会议的煤老板们陆续进入会议室右边一小会议室交钱。会议室左边桌子边坐着几名男子，有拿礼单记账的，有发礼品卡的，有收钱的，交了钱的，每人可到桌子右边凭礼品卡领取一件羊绒衫。记者看到，大部分交的是5万元，也有交10万元的，其中贾

家畔煤矿交了20万元。一些没带现金的也都出去取了现金，现场交上。因地方小人多，一些人感叹“交钱都轮不上”。不一会儿，装钱的大纸袋已装不下了，桌子上堆了一堆钱。记者从现场一份参加会议签名单上看到，共有70多人，记者粗略计算了一下，当场交的现金在200万元以上。

会后，神木县公安局大柳塔分局在一楼餐厅宴请了参加会议的煤老板们。

据了解，神木县公安局大柳塔分局下辖大柳塔、孙家岔、中鸡、尔林兔四个派出所，辖区有近百家煤矿。

最新进展

“赞助费”将退还煤老板

大柳塔分局向辖区煤老

板收取赞助费一事引起榆林市公安局、神木县公安局高度重视，榆林市公安局和神木县公安局督察、纪检部门已对此事展开调查，所收取的赞助费由神木县煤焦协会退还煤老板。

昨日晚上，记者电话采访了当天参加座谈会的几个煤老板，崖窑岭煤矿矿长刘增表示，几天前，煤焦协会的刘生峰片长通知他说要开座谈会，他也愿意为公安工作出点力，他说，赞助是自愿的，他的赞助费当场没有交，他也准备交。问到赞助金额时，刘矿长表示，还没有想好。中鸡乡办矿矿长刘生光也表示，这次赞助是自愿的，他也没有当场交，打算过几天交。

综合《三秦都市报》

解密 专家称慈禧用鸟粪美容

记者日前在走访故宫博物院宫廷部专家时意外得知，慈禧虽一生爱美至极，但其本身的肤质并不好，脸上容易起痤疮，还时常患有面部痉挛症，然而慈禧“面世”的形象却非常好。慈禧有何美容奇招，让肌肤始终少女般白嫩？

“要说慈禧的青春永驻内治秘方，不能不说人参加珍珠，这两样都是她常服之药。”

宫廷部副主任苑洪琪介绍说，除此之外，慈禧还有一个美容奇招不得不提，那就是慈禧终身使用的化妆品“玉容散”，“玉容散”的配方中含有麻雀屎和雌性鹰、鸽的粪便，它们分别被美称为白丁香、鹰条白和鸽条白。据称，这些动物粪便具有化积消黯和防皱无痕的神奇功效。

据《重庆晚报》

胡闹 每周3个时段约会3男人

周日到次周二，她到南安找丈夫；周三到周五，两个情人分别来接她。8日，两个情人碰头打架，鲤城金龙派出所民警及时赶到，这才结束了闹剧。

8日清早6时多，四川籍外来工邹某明，赶到鲤城高山社区某租房，要与阿香（化名）幽会。门一开，阿香床上却躺着另一个男人。此人说，他叫许某荣，认识阿香几年了，逢周五与阿香在这里幽会。邹某明一听火了，说自己与阿香夫妻相称也有几年了，每周三、六两天来

找阿香。他说，当天要带阿香到石狮玩，若不是来早了，还不知道她身后有男人。

3人打了起来，闹到了派出所。警方一查，原来，阿香现年35岁，早有两个孩子，丈夫就在南安打工。她说，她每周日到次周二，会到南安侍候丈夫，其他几天就与两个情人相处，已有3年时间。

经民警批评，阿香保证不再与情人来往，而许、邹也要求民警不要让其丈夫知道。

据《海峡都市报》

出格 闹市裸奔400米追女友

眼见女友一怒之下拂袖而去，正打算洗澡的郭亮（化名）顾不上穿衣，光着腚一溜小跑追下楼去。昨日下午3时许，赤身裸体的郭亮经过家门前的菜市场，沿着青羊东二路又绕道抚琴南街，终于将女友拉回来。往返400米的路上，市民对郭亮议论纷纷，觉得这种行为太不文明，简直影响市容，但他却似乎对自己的“出格”行为不以为然。

“我一开始还以为是有别人精神不正常，趁家人不注意跑出来了。”昨日下午3时30分许，青羊小区综合市场大门一侧，正在摆干杂摊的刘先生被眼前的一幕惊呆了。一个身高约1.74米、年龄约28岁的男子从市场一侧的居民楼里跑出来时，竟然一丝不挂，“连鞋子都没穿，女娃娃看见都惊叫，羞得背过身去躲……”不过，该赤身男子并没有袭击路人的迹象，只是紧随在一个25岁左右的年轻女子身后，嘴里还不停地劝说着，“你回去嘛，回去再说嘛”。“女的往哪里走，他就跟到哪里。”

在靠近抚琴南街的一个小巷子旁，郭亮终于停下来跟一家卖电热器的女老板要裤子穿，“他说是两个人吵架，女朋友一生气就要走，他刚脱了衣服打算洗澡，来不及穿衣服就追了出来。”但是女老板并没有把裤子拿给郭亮穿。郭亮只好顺手揭起路边修车摊上的一条沾满油污的毛巾，围在下身。

脸色惨白的女孩似乎完全没有想到男友会出此奇招，终于不堪忍受的她停住了，被男友抓住胳膊带着往回走。

据《成都商报》

厉害 高中生5年获13项专利

在深圳福田区益田中学，有一位叫做于金田的“学生发明家”。刚满17岁的他，5年来已经陆续申请到13项国家专利，其中3项还同时取得了国家发明专利和实用新型专利。是什么让他小小年纪就有这么多发明创造？他说：“很多发明其实都来源于生活，只要用心观察，就一定有所收获。”

于金田生在黑龙江大庆，2002年跟随父母来到深圳。他的第一项发明是“楼房污水回收利用装置”，获得国家专利证书时他刚刚12岁。

当时，于金田来到深圳不久。在东北生活时，生活用水比较紧缺，只在每天早晨供应1小时自来水。于妈妈每天都要早起接水，如果睡过了时间，就一整天没水用。而爸爸于志滨也要经常清洗水缸。

来到深圳后，于金田发现深圳人很爱清洁，每天都要冲凉，只是好像对水不那么珍惜。“水只用一次太可惜了，应当回收再利用，这样也有利于环境保护。”于金田想，能不能把用过的冲凉水收集起来，用来冲马桶呢？经过艰苦的实验，一个“污水回收利用装置”终于成型了：过滤器的进水口接到楼上层的洗浴下水管，经过过滤后，下水管接到本层的便池……

于金田的小发明利用水箱水的落差冲洗本层便池，不要任何动力，能有效回收利用污水和节水，顺利地获得了国家发明专利。

5年来，于金田已经累计获得楼房中水回收利用装置、磁控浮漂水阀、内刷式自动储水箱、可升降课桌等13项国家专利，其中便池配套用的低位中水回收利用装置、按压式磁控水阀、楼房污水回收利用装置3项还同时取得了国家发明专利和实用新型专利。

据《深圳特区报》



小发明家于金田

“海底”婚礼

11月8日，新郎在“海底”向新娘求婚。

当日，在合肥汉海极地海洋世界，一对新人身着特制的中式礼服，在由专业潜水员担任的伴郎、伴娘陪伴下，在“海底”完成了一场浪漫、奇妙的婚礼。

新华社发(马启兵 摄)



面店吃饭 老鼠钻进裤管

“一只老鼠竟然钻进我的裤管，在里面上蹿下跳，最后死老鼠还掉在我面前。真是恶心死了！”8日晚，上海市民赵女士致电记者，反映她们在一家拉面店吃饭遭遇的恶心事。

8日下午一时许，赵女士一家来到位于银都路上的味干拉面店就餐。她们4人刚坐下点完菜，只听到赵女士一声惨叫。随即从椅子上跳了起来，一边拍大腿，一边拼命抖裤管。折腾了将近5分钟后，赵女士觉得似乎没什么动静了，才安定下来吃饭。然而，当她们用餐结束，准备离去时，令她们更目瞪口呆的事情发生了——赵女士刚起身走了没几步，一只老鼠竟然从她的裤管内“降落”在地上，口边还留有斑斑血迹，可能是吃了鼠药后发作身亡的。

事情发生后，味干拉面店的相关负责人出面表示要为她们买单，作为“道歉”。据《新民晚报》

深圳石岩袭警事件追踪 案情清楚 可能不做尸检

深圳石岩袭警事件过去几天了，一切开始恢复正常。昨日，死者李国超的一些亲属已经回到各自住处，生活开始回归往昔轨道。石岩街道办相关负责人表示，上周六下午，家属和宝安区政府还有街道办方面共同进行了协商。宝安区预先垫付了20万元资金，让家属处理死者善后事宜。一名家属说，今天李国超的遗体将火化，之前没有做尸检。街道方面透露，可能不再做尸检了，因为案情已经清楚，协商也基本完成。

据《南方都市报》

这样的不幸来得有些怪诞

10年内三兄妹同患肾衰竭

禄劝县转龙镇响水村的农民都听说过张其兵一家的遭遇，在当地是位“名人”。不是因为其身居高官，不是因为他富甲一方，而是因为他的悲惨和三个儿女在10年内陆续患上肾衰竭，这样的不幸来得有些怪诞。1997年，24岁的长子张连福死于肾衰竭；2005年，22岁的小儿子张连顺查出患有肾炎，现已转化成肾衰竭；2007年，28岁的长女张丽又被确诊为肾衰竭晚期。短短10年内，三兄妹竟全得肾衰竭。这样的悲剧在全省乃至全国都很少见！究竟是什么原因造成这一悲剧并给这个家庭蒙上了一层阴影的呢？



得了肾衰竭的张丽

10年内三兄妹患病

1996年秋天，张其兵偶然发现大儿子张连福眼皮浮肿。“老大，你的眼睛咋个鼓起来了？是长胖了还是肿了？”“我也不知道，怕是没休息好吧。”可是，一段时间过去后，张连福的眼皮依然浮肿。当年10月，在昆明市一医院检查后发现，张连福患上了肾衰竭。张其兵变卖家产，四处举债，仍没能挽回儿子的生命，第二年，张连福就因病去世了。

大儿子病逝后，女儿张丽和小儿子张连顺念完初中后就上昆明打工，姐弟俩一个做服务员，一个做保安，每个月都把微薄的工资寄回家，还哥哥治病欠下的钱。当债务还仅剩下一万多元时，灾难再次降临到张其兵一家身上。2005年8月，小儿子张连顺病倒，到医院一检查后，发现确诊为慢性肾炎，随后很快转化成肾衰竭；正

当一家人节衣缩食为小儿子筹治病的钱时，去年年初，张丽又病倒，到医院一检查，已是肾衰竭晚期。短短10年内，刚刚成人的三兄妹居然陆续齐刷刷地患上肾衰竭，这对张其兵原本无法维持的家庭来说，简直是雪上加霜。

变卖一切给孩子治病

张其兵家是典型的农家，除了三亩在山坡上贫瘠的地和每年养两头猪外，没有任何其他经济来源。张连福生病时，为了给孩子治病，一家人已欠下4万余元的债务；待张连顺和张丽两人又查出得了肾衰竭后，家里更是愁眉莫展了。治疗肾衰竭唯一的办法是做肾移植手术，除了要有型匹配的肾源外，手术费用也多达几十万。即便换了肾后，也要终身吃抗排斥的药物，这样算下来，两个孩子的治疗费用在张其兵夫妇眼中，无疑是一笔天文数字。但老两口仍没有退缩，61岁的张其兵和58岁的老伴梁娣芬变卖了家里一切能变卖的东西，给孩子治病。

【病因探源】

病源一：家族遗传？

10年时间内，三兄妹先后都查出患有肾衰竭，而且发病的时间全部是在20多岁。究竟是什么原因酿成这一悲剧的呢？家族遗传是响水村大部分村民怀疑的原因。不过，张其兵对这种看法坚决否定。“没有啊，不管是我家还是她家祖上，都没人得这个病。”张其兵说。

病源二：水质有毒？

是不是水质的原因？可张其兵马上打消了这个疑虑。和响水村另外25户人家一样，张其兵家也是喝后山上的山泉水。“要是水质有毒的话，我们村共100多个村民，也只有我家的三个娃娃得了这种病，其他人都是好好的啊。”张其兵说，水质是不可能有问题。

病源三：环境污染？

会不会是环境污染造成的呢？转龙镇纪委书记皮耀耀说，在整个转龙镇，没有一家化工企业，没有一家厂矿企业，环境污染应该是不大可能的。张丽在昆明打工时，都是在室内工作，要么卖服装，要么卖电脑，张连顺是做保安，两人工作环境都不是很糟糕。“比起搞建筑的农民工，我们工作的地方还是干净的。”张丽说。

病源四：基因不配？

一家三兄妹得了肾衰竭，张丽就治的昆明市肾脏病医院血液透析科一医生认为，可能是由于张丽父母基因不相配造成的。据《生活新报》